

Protokoll der 5. Sitzung des Fachschaftsrates

Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 22.03.2021

Anwesende Mitglieder des Fachschaftsrates: Yones Amini, Lukas Beuter (ab 19:10), Johannes Frenzel, Anna Heltzel, Urtak Hoti, Lena Kiefer, Mattis Knaak, Cristina Perez Navarrete, Sophie Ortlepp, Maikel Peter, Niclas Sommer, Marcel Schwering, Sören Wierzba, , Caroline Zündorf

Anwesende Gäste: Patrick Schleuer

Beginn der Sitzung: 19:05 Uhr, **Ende der Sitzung:** 20:31 Uhr

Redeleitung: Urtak Hoti, **Protokollführung:** Johannes Frenzel

TOP 1: Regularien

TOP 1.1: Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es sind 13 stimmberechtigte Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend. Die Beschlussfähigkeit konnte somit festgestellt werden.

TOP 1.2: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung am 15.3.21

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.

TOP 2: Berichte

Patrick Schleuer berichtet von der Kommission „Zentrale Qualitätsverbesserung“.

Er wünscht sich, dass der Fachschaftsrat Ideen zur Förderung des Uni-Lebens von Studierenden entwickelt, die an die Kommission weitergegeben werden.

TOP 3: Feedback Klausuren

Johannes Frenzel berichtet über das Ergebnis der Fragerunde auf dem Instagram Kanal zur letzten Klausurphase.

Sophie Ortlepp erklärt sich bereit, eine E-Mail mit dem Ergebnis und Feedback des Fachschaftsrates zu verfassen und an die verantwortliche Stelle zu leiten.

TOP 4: Beschaffung

Sören Wierzba berichtet über die Mysterybox. Er hat dafür eine Doodle-Liste erstellt, in der sich jeder eintragen soll. Das Beschaffungsteam schätzt mit 10 € pro Box.

TOP 5: Externe Events

Maikel Peter berichtet über eine Idee aus dem externen Event-Team.

TOP 6: Fotos Fachschaftsrat

Urtak Hoti berichtet, dass er gerne Fotos von den FSR Mitgliedern für die FSR-Seite machen will.

Marcel schlägt vor, dieses in den nächsten zwei Wochen zu erledigen; Termine werden noch bekannt gegeben.

Niclas Sommer schlägt vor, zusätzlich Fotos für das interne Eventteam direkt vor einem Greenscreen zu machen.

TOP 7: Geldantrag Luftfilter

Urtak Hoti beantragt 150 Euro für einen Luftfilter. Der Antrag wird einstimmig genehmigt.

TOP 8: BuFaK

Urtak Hoti berichtet, dass wir einen Brief von der Bundesfachschafskonferenz erhalten haben und schlägt vor das wir dieses Jahr teilnehmen.

Caro, Mattis, Lena und Anna haben Interesse teilzunehmen.

TOP 9: Kontowechsel

Lukas Beuter berichtet, dass alle vom Vorsitz sowie Finanzreferent und Kassenwärtin bei der Sparkasse eine Unterschrift leisten müssen.

TOP 10: Sonstiges

Es wurde Organisatorisches besprochen.

Die nächste Sitzung findet am 29.03.2021 um 19:00 Uhr über Zoom statt.

